
 
 

Temeljem Programa dodjele potpore male vrijednosti za obveznike poreza na korištenje 

javnih površina u 2021. godini  („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ broj 3/21) i I. 

Izmjena i dopuna Programa dodjele potpore male vrijednosti za obveznike poreza na 

korištenje javnih površina u 2021. godini  („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ broj 

10/21), Gradonačelnik Grada Poreč-Parenzo objavljuje 

 

 

I. IZMJENE I DOPUNE JAVNOG POZIVA 

PODUZETNICIMA ZA DODJELU POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA 

OBVEZNIKE POREZA NA KORIŠTENJE JAVNIH POVRŠINA U 2021. 

GODINI 
 

 

I. 

U Javnom pozivu poduzetnicima za dodjelu potpora male vrijednosti za obveznike poreza na 

korištenje javnih površina u 2021. godini objavljenom 2. travnja 2021. godine, u odredbi  

MJERE ZA PROVOĐENJE JAVNOG POZIVA iza točke 1. dodaje se točka 1.a. koja glasi: 

˝Dodjela potpore korisnicima kojima je utvrđena obveza plaćanja poreza na korištenje 

javnih površina koji su javnu površinu - ugostiteljsku terasu u 2020. godini koristili 

temeljem članka 14. Odluke o lokalnim porezima Grada Poreča-Parenzo („Službeni 

glasnik Grada Poreča-Parenzo“, br. 18/17, 5/18 i 20/19) 

• Potpora male vrijednosti dodjeljivati će u maksimalnom iznosu od 40.000,00 kn 

odnosno razmjerno dijelu od početno utvrđene porezne obveze poreza na korištenje javne 

površine-ugostiteljske terase za 2020. godinu koji se odnosi na obračunati iznos poreza za 

mjesece travanj, svibanj i lipanj 2020. godine prema Zapisniku o obračunu korištenja javne 

površine-ugostiteljske terase koji prilaže uz rješenje o korištenju javne površine izdano od 

strane Upravnog odjela za komunalni sustav Grada Poreča-Parenzo za poslovne subjekte 

koji obavljaju gospodarsku djelatnost na području Grada Poreča-Parenzo, a koji su pogođeni 

gospodarskom krizom uzrokovanom pandemijom COVID-19 virusa. Korisnicima kojima bude 

dodijeljena potpora ista će biti odobrena na način da im se u odobrenom iznosu umanji 

porezna obveza za porez na korištenje javne površine koja će biti utvrđena u 2021. godini, 

i/ili ostale dospjele obveze prema Gradu u slučaju da korisnicima ne bude odobreno 

korištenje javne površine u 2021. godini.˝ 

 

II. 

Iza točke I. odredbe KORISNICI dodaje se točka I. a., koja glasi: 
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Korisnici potpora male vrijednosti iz Mjere 1.a. su poslovni subjekti (pravne i fizičke 

osobe koje obavljaju djelatnosti u skladu s pravnim propisima) koji su obveznici 

poreza na korištenje javnih površina na području Grada Poreča-Parenzo i obavljaju 

gospodarsku djelatnost, a ispunjavaju sljedeće uvjete: 

 

 korisnici Programa mogu biti subjekti kojima je utvrđena obveza plaćanja poreza na 

korištenje javnih površina Grada Poreča-Parenzo u 2020. godini, koji su javnu 

površinu - ugostiteljsku terasu koristili temeljem članka 14. Odluke o lokalnim 

porezima Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“, br. 

18/17, 5/18 i 20/19). 

 korisnici Programa mogu biti subjekti koji nisu ostvarili pravo na djelomično 

oslobađanje od plaćanja poreza na korištenje javnih površina temeljem Odluke o 

oslobađanju od plaćanja poreza na korištenje javnih površina ("Službeni glasnik 

Grada Poreča-Parenzo", broj broj 05/20 i 10/20). 

 korisnici Programa mogu biti subjekti kojima je poreznim rješenjem odobreno 

korištenje javne površine za namjenu obavljanja djelatnosti čije je poslovanje 

obuhvaćeno mjerama ograničenja rada i ponašanja navedenih u Odluci Županijskog 

stožera civilne zaštite te Odluci o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada 

u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanju sportskih i kulturnih događanja Stožera 

civilne zaštite RH od 19.03.2020. godine, a kojima je narušena gospodarska aktivnost 

ili je uzrok znatne gospodarske štete,  pri čemu mogu biti prihvatljivi korisnici ukoliko 

kumulativno ispune slijedeće uvjete:  

- da su obuhvaćeni mjerama zabrane i ograničenja rada zbog posebnih okolnosti 

uzrokovanih epidemijom COVID 19,  

- da mogu službenim podacima/dokumentima dokazati ostvarenje prihoda/primitaka 

umanjenih za 50% i više u razdoblju od 20. ožujka 2020. do 20. lipnja 2020. godine, u 

odnosu na isto razdoblje prethodne godine, 

- da su u prethodnoj 2019. godini imali ukupne godišnje prihode do 7,5 milijuna 

kuna. 

 korisnici Programa mogu biti subjekti za koje Upravni odjel za opću upravu i 

gospodarstvo u postupku obrade podnesenog zahtjeva utvrdi da nema dospjelih, a 

nepodmirenih obveza prema Gradu Poreču-Parenzo i trgovačkim društvima u 

vlasništvu Grada Poreča-Parenzo (Usluga Poreč d.o.o., Odvodnja Poreč d.o.o. i Stan 

d.o.o.).”  

 

Točka II. odredbe KORISNICI se ne mijenja. 

Točka III. odredbe KORISNICI se briše.  

 

III. 

Odredba POPIS POTREBNE DOKUMENTACIJE mijenja se i sada glasi: 

 

Uz obrazac zahtjeva poslovni subjekt mora priložiti: 

 primjerak (kopija) Poreznog rješenja o obvezi plaćanja poreza na korištenje javnih 

površina temeljem kojeg se traži dodjela potpore, 

 primjerak (kopija) Poreznog rješenja kojim su djelomično oslobođeni plaćanja 

navedenog poreza temeljem Odluke o oslobađanju od plaćanja poreza na korištenje 

javnih površina ("Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo", broj 05/20, 10/20 i 

13/20), 
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 izvadak iz obrtnog/sudskog registra (naznačiti osnovnu djelatnost), 

 potvrda o nedugovanju prema Gradu Poreču-Parenzo i trgovačkim društvima u 

vlasništvu Grada Poreča-Parenzo (Usluga Poreč d.o.o., Odvodnja Poreč d.o.o. i Stan 

d.o.o.). 

 

Uz obrazac zahtjeva poslovni subjekt koji traži odobrenje potpore iz mjere 1.a. i Mjere 2., uz 

navedene dokumente mora dodatno priložiti: 

 dokaz o prihodu/primicima u mjesecima ožujak-lipanj, ostvarenom u 2019. godini, 

 dokaz o prihodu/primicima u mjesecima ožujak-lipanj, ostvarenom u 2020. godini, 

 dokaz o ostvarenom prihodu na godišnjoj razini (za 2019. godinu). 

Poslovni subjekt koji traži odobrenje potpore za Mjeru 1.a. i Mjeru 2. uz zahtjev nije dužan 

dostaviti primjerak (kopiju) Poreznog rješenja kojim je djelomično oslobođen plaćanja 

navedenog poreza temeljem Odluke o oslobađanju od plaćanja poreza na korištenje javnih 

površina ("Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo", broj 05/20, 10/20 i 13/20). 

 

IV. 

U cijelom tekstu Javnog poziva naziv Upravnog odjela za opću upravu i gospodarstvo mijenja 

se u Upravni odjel za gospodarstvo i EU fondove. 

 

V. 

Ostale odredbe Javnog poziva ostaju nepromijenjene. 

 

 

       GRADONAČELNIK 

             Loris Peršurić 

 


